
 

 
 

  27 Μαίου 2024 
  
Απόφαση Συμβουλίου ΕΚΚ 
 

Ημ. Ανακοίνωσης: 27.05.2024 Ημ. Απόφασης ΕΚΚ: 20.05.2024 

Αναφορικά με: Μινέρβα Ασφαλιστική Εταιρεία Δημόσια Λίμιτεδ  

Νομοθεσία: Ο περί Δημόσιων Προτάσεων Εξαγοράς Νόμος 

Θέμα: Εξαίρεση από την υποχρέωση διενέργειας Δημόσιας Πρότασης 

Καταχώρηση 
Προσφυγής: 

Ν/Α Αποτέλεσμα 
Προσφυγής: 

Ν/Α 

 
Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, ανακοινώνει ότι, στη συνεδρία της ημερομηνίας 20 
Μαΐου 2024, αποφάσισε, κατόπιν αιτήματος του κ. Μάριου Κουτσοκούμνη και των 
προσώπων που ενεργούν σε συνεννόηση μαζί του, όπως τους χορηγήσει εξαίρεση 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 15(1)(ιγ) του περί Δημόσιων Προτάσεων Εξαγοράς 
Νόμου του 2007 ως τροποποιήθηκε, από την υποχρέωση διενέργειας Δημόσιας Πρότασης 
προς τους μετόχους της εταιρείας Μινέρβα Ασφαλιστική Εταιρεία Δημόσια Λίμιτεδ (LEI 
529900VQA3SYOTJKL584) (η ‘Εταιρεία’) που θα προκύψει από την σταδιακή απόκτηση 
από τον κ. Μάριο Κουτσοκούμνη μετοχών της Εταιρείας, ώστε το συνολικό ποσοστό 
μετοχικού κεφαλαίου και δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας που θα κατέχει ο ίδιος μαζί 
με τα πρόσωπα που ενεργούν σε συνεννόηση μαζί του, να μην υπερβαίνει το 58,64% του 
μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας, υπό τους πιο κάτω 
όρους:  
 
1. Με την εν λόγω σταδιακή απόκτηση πρόσθετων μετοχών, η Εταιρεία θα συνεχίζει να 

πληροί τα κριτήρια διασποράς της Εναλλακτικής Αγοράς στην οποία 
διαπραγματεύονται οι μετοχές της. 

 
2. Οι πρόσθετες μετοχές θα πρέπει να αποκτηθούν εντός 12 μηνών, έχοντας ως αρχική 

βάση το ποσοστό των 50,7945% του συνόλου των μετοχών και δικαιωμάτων ψήφου 
που κατέχει ο κ. Κουτσοκούμνης μαζί με τα πρόσωπα που ενεργούν σε συνεννόηση 
μαζί του, χωρίς όμως αυτός ή/και τα πρόσωπα που ενεργούν σε συνεννόηση μαζί του 
να προβούν σε οποιαδήποτε διάθεση μετοχών της Εταιρείας. 

 
3. Σε περίπτωση που ο κ. Κουτσοκούμνης ή/και τα πρόσωπα που ενεργούν σε 

συνεννόηση μαζί του προβούν σε οποιαδήποτε διάθεση μετοχών της Εταιρείας η 
εξαίρεση παύει να ισχύει για οποιαδήποτε περαιτέρω απόκτηση μετοχών της 
Εταιρείας. 
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